

JEDILNIK



Datum	ZAJTRK	MALICA	KOSILO	BREZMESNO KOSILO
PONEDELJEK 8. 4. 2024	Temna žemlja, ribji namaz, paprika, planinski čaj z medom in limono	Bio pecivo z orehovim nadevom*, mleko, jabolko	Korenčkova juha z zeleno, pečena piščančja stegna brez kosti, mlinci, ajdova kaša, zelena solata	Korenčkova juha z zeleno, zrezek iz stročnic, mlinci, ajdova kaša, zelena solata
TOREK 9. 4. 2024	Ovsena kaša, jabolčna čežana	Polnovredna bageta, domača piščančja pašteta, kisle kumare, domači juice, mandarina	Enolončnica s stročnicami brez mesa, turist kruh, sadni cmoki, kompot	Enolončnica s stročnicami brez mesa, turist kruh, sadni cmoki, kompot
SREDA 10. 4. 2024	Črni kruh, avokadov namaz z zelišči, paradižnik, čaj	Mlečna prosena kaša z eko proseno kašo* na domačem mleku, suhe slive, kakavov posip, banana	Mesne kroglice v paradižnikovi omaki, pire krompir, zelena solata, pomaranča	Kroglice iz stročnic v paradižnikovi omaki, pire krompir, zelena solata, pomaranča
ČETRTEK 11. 4. 2024	Črni kruh, puranja šunka, kisla kumara, sadni čaj	Eko domači mešani kruh z drožmi, maslo, domači med, mleko, jabolko	Zelenjavna juha z rezanci, puranji trakci v smetanovi omaki, riž, zeljna solata s čičeriko	Zelenjavna juha z rezanci, stročji fižol v omaki, riž, zeljna solata s čičeriko
PETEK 12. 4. 2024	Polenta, mleko	Pica, čaj (malica po izboru 9. a-razreda) paprika (SŠSZ)	Domača gobova juha z bio bulgurjem*, pečen file postrvi, krompir v kosih, blitva	Domača gobova juha z bio bulgurjem*, pečen file postrvi, krompir v kosih, blitva

Enkrat tedensko so učenci deležni sadja iz evropskega sistema razdeljevanja sadja v šolah.

SŠSZ – shema šolskega sadja in zelenjave.

SŠM – shema šolskega mleka.

V jedeh, kjer je živilo označeno z *, je uporabljeno ekološko živilo. Označevanje ekoloških živil na jedilniku je v skladu s pogoji označevanja ekoloških živil Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.

Dietne hrane so deležni učenci, ki so predhodno predložili zdravniško potrdilo. Informacije o vsebnosti alergenov v živilih ali jedeh na jedilniku so dostopne na seznamu jedi, ki se nahaja pod jedilnikom v avli šole.

DOBER TEK!